

USA vyvíjí nátlak na Itálii, aby dodala Kyjevu protiletadlové raketové komplexy

infokuryr.cz/n/2023/01/08/usa-vyviji-natlak-na-italii-aby-dodala-kyjevu-protiletadlove-raketove-komplexy

kuryr

8. ledna 2023



Pomocník prezidenta USA pro národní bezpečnost Jake Sullivan projednal telefonicky s Franceskem Talem, diplomatickým poradcem italské premiérky Giorgie Meloniové, konflikt na Ukrajině a mj. dodávky zbraní Kyjevu.

Jak píše v sobotu list *la Repubblica* s odvoláním na diplomatické zdroje ve Washingtonu, Spojené státy vyvíjí nátlak na Řím, aby co nejrychleji dodal Ukrajině vojenské prostředky pro zajištění protivzdušné obrany.

Jde mj. o protiletadlové raketové komplexy SAMP-T. Jak připomíná list, jestliže Německo, USA a Francie už oznámily dodávky obrněné techniky, pak Itálie neschválila zatím nový, šestý dekret o dalších dodávkách zbraní Kyjevu. Dokument, který má být schválen, jak se očekává, na začátku roku, si vyžaduje další přípravnou práci, poukazuje *la Repubblica*. Washington trvá na jejím co nejrychlejším ukončení, podotýká list.

Podle jeho informace má Řím k dispozici pět aktivních baterií protiletadlových komplexů SAMP-T a jednu cvičnou, jemuž chybí vozidlo s odpalovacími rampami. Vláda v čele a Mariem Draghim chtěla poskytnout cvičnou baterii, na jejíž modernizaci se pracuje v průběhu několika měsíců, aby se mohla používat, píše la Repubblica.

Kromě toho, jak podotýká v sobotu ve svém sloupci novinář listu Gianluca Di Feo, je vidět zpomalování tempa předávání italského zařízení Kyjevu.

Mj. se značně snížil počet transportních letů VLS na polskou leteckou základnu Řešov, píše novinář.

Dříve v pátek oznámily USA vyčlenění Ukrajině dalšího balíku vojenské pomoci v hodnotě přes 3 miliardy USD. Obsahuje mj. bojová vozidla pěchoty Bradley na pásovém podvozku a samohybné houfnice. Předtím Německo oznámilo, že hodlá dodat kyjevské vládě BVP Marder, a Francie chce poslat na Ukrajinu kolové tanky AMX-10RC.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

Continue Reading

[Previous Lukašenko se vyslovil pro pomoc uprchlým příslušníkům opozice, kteří pochopili svou chybu](#)